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РОМАНТИКА ЮЖНЫХ МОРЕЙ

ТАЙЛАНД: АНДАМАНСКОЕ МОРЕ

Программа туристической поездки по Южному Тайланду
Даты поездок:  22.12; 26.01; 23.02; 23.03
Для групп от 4 человек – заезды в любой день!
(Бангкок- Канчанабури- Ранчабури- Ча Ам/Хуахин- Кхаенг Кхра Джарн- КРАБИ- ПХУКЕТ- ПХИ ПХИ- Пханг Га) 

День 1. Вылет.
Вылет из Одессы (Турецкие авиалинии) либо из Киева (Аэросвит) .
День 2. Бангкок.

Прибытие в г. Бангкок . Встреча в аэропорту. Трансфер в гостиницу. Размещение в отеле (базовый отель «Bangkok Palace Hotel, 3*»). Свободное время, отдых, акклиматизация.

В 18.00 – Ужин-круиз по реке Чао Прая. На комфортабельном двухпалубном судне Вы проведете незабываемый вечер, наслаждаясь красотами вечерней столицы. Неповторимый Королевский дворец и Храм Утренней Зари предстанут перед Вами в вечернем освещении. Вы проплывете под величественными мостами реки, носящими имена королей Таиланда. Изысканные блюда тайской и европейской кухни в сочетании с приятной живой музыкой создадут атмосферу беззаботного праздника. При желании, после круиза можно совершить поездку на автобусе по ночному Бангкоку с посещением колоритного ночного рынка Патпонг. Возвращение в отель. Ночь в отеле.

День 3. Бангкок.

Завтрак в отеле.
Обзорная экскурсия по Бангкоку с посещением Большого Королевского Дворца, Храма Изумрудного Будды, Храма Лежащего Будды и Храма Золотого Будды. После обеда – экскурсия в „Виманмек Манисон” – „Дворец в Облаках”, любимое место отдыха короля Рамы V. Посещение храма Ват Са Кет – „Золотая гора”, откуда открывается панорама старого Бангкока. Далее Вас ожидает захватывающая экскурсия на лодках по руслу и многочисленным каналам реки Чао Прая. Вы сможете полюбоваться традиционными тайскими зданиями, роскошными виллами, древними буддийскими монастырями, которые расположились на их берегах, а также покормить рыб. Вы проплывете возле Храма Утренней Зари Ват Арун, Музея Королевских Лодок, используемых в торжественных церемониях.

Затем вы посетите одну из самых больших ювелирных фабрик в мире. Здесь Вам предложат широкий ассортимент изделий из золота и драгоценных камней, изготовленных ювелирами и дизайнерами вручную по индивидуальным эскизам. Подлинность камней и процентное содержание золота гарантируется государством.

Вечером, факультативно – прощание с Бангкоком с высоты птичьего полета – осмотр вечернего и ночного города с панорамной площадки одной из самых высоких гостиниц мира «Baiyoke Sky» (88 этажей, 309 м). Ужин на 78-м этаже гостиницы. Возвращение в отель. Ночь в отеле.

День 4. Бангкок – провинция Канчанабури.

Экскурсия начинается 7:00. После завтрака туристы направляются в путешествие в провинцию Канчанабури. По дороге Вы увидите соляные копи, рисовые поля, водоемы для выращивания креветок, черной рыбы и целые массивы кокосовых плантаций. Ознакомитесь с технологией обработки кокосовых плодов.

Следующая остановка – в городе Ранчабури, где Вы пересядете в тайские национальные лодки и отправитесь в путешествие по каналам к знаменитому плавучему рынку Дамнернсадуак. Вы увидите сотни продавцов, преимущественно женщин, плавающих на небольших лодочках, предлагая разнообразные овощи, фрукты, традиционные блюда, которые готовятся на Ваших глазах.

В 20 минутах езды от плавучего рынка находится Королевский центр резьбы по древесине – следующая остановка. В нем происходит обработка ценных пород дерева, изготовление коллекционной мебели и китайской бумаги из шелковичного дерева по старинным технологиям.

Затем Вы совершите переезд в провинцию Канчанабури. Сначала Вас ожидает посещение знаменитого моста через реку Квай, построенного военнопленными, захваченными японскими войсками во время Второй мировой войны.

Обед в местном ресторане. После обеда – путешествие в Лагерь слонов, где Вы покатаетесь по джунглям на спинах этих грациозных животных (доп. плата – $15).

Переезд в тропический отель. Размещение в отеле (базовый отель «RESOTEL» 4*). (Бассейн работает всю ночь).

Ужин в отеле – шведский стол, живая музыка. После ужина, по желанию – посещение шоу народов Мон (доп. плата – 4 $). Ночь в отеле.

День 5. Канчанабури – Ча-Ам/ Хуа Хин.

Завтрак в отеле. Выезд из отеля.
Посещение пещеры со сталактитами и сталагмитами, прогулка по фруктовому и травяному саду. Затем посещение горячих термальных источников с температурой воды 38° и 42°, в которых Вы сможете покупаться. Затем поездка в национальный парк Сайек Яй, гордостью которого является водопад, впадающий в реку, и древняя тиковая роща. Под водопад заходят плоты, сидя на которых Вы сможете получить оздоровительный гидромассаж. Купание в водопаде. Обед на природе у реки.

Переезд в г. Ча-Ам/ ХуаХин. По дороге – посещение исторического парка Пранакорн Кири – дворцового комплекса, расположенного на холме возле древнего города Петчбури. Экскурсия в Маруе Катхайяван – Дворец Любви и Надежды, который был летней резиденцией короля Рамы VІ. Длинное здание из тикового дерева было спроектировано итальянским архитектором и сооружено за 16 дней. Размещение в отеле (базовый отель). Ночь в отеле.

День 6. Ча-Ам/ ХуаХин.

Завтрак в отеле. Поездка на целый день в Национальный парк Каенг Кхра Джарн (с обедом), где Вы сможете увидеть чудесные ландшафты и сотни видов бабочек, которые будут кружиться вокруг Вас. Посещение 11-уровневого водопада Па Ла У. Возвращение в отель. Ночь в отеле.

День 7. Ча-Ам/ ХуаХин – Краби.

Завтрак в отеле. Переезд в провинцию Краби. Поселение в базовый отель « Green View Village», Краби. Отдых на побережье. Ужин в отеле, свободное время.
День 8. Краби.
Завтрак в отеле. В этот день вас ожидает морская прогулка на традиционной тайской лодке – лонгтейле на необычный мыс Рэй Лей, являющийся одним из символов провинции Краби. Его часто называют сухопутным островом, так как от материковой части он отделен неприступными скалами, и сообщение с ним осуществляется только по морю. Вы совершите неутомительную пешеходную прогулку по живописному маршруту и покупаетесь в лазурных водах Андаманского моря на пляже одного из лучших отелей Таиланда «Райавади».

Затем Вы направитесь в Национальный парк, где совершите недолгую пешеходную прогулку к красивому многоуровневому водопаду, расположенному в лесу на склоне горы. В его прохладных струях можно будет покупаться, и сделать на память замечательные снимки.

После этого Вы отправитесь в тайский ресторан «Дворец Дракона», где отобедаете блюдами из морепродуктов. Кульминацией станет посещение феноменального природного образования – изумрудного озера Са Моракот. Вода в этом маленьком озере прозрачна в любое время года. Чистоту и приятный светло-зеленый оттенок создают живущие в нем микроскопические водоросли, которые питаются углекислотой, проникающей в воду снизу через пористое дно. Купание в этом озере способствует быстрому заживлению порезов и ссадин, а так же очищает поры кожи от загрязнений. Путь к изумрудному озеру проходит по джунглям, где вы увидите причудливые переплетения лиан, заросли бамбука и услышите голоса проживающих здесь редких тропических птиц. В завершение экскурсии Вы посетите термальный минеральный источник, где сможете расслабиться и отдохнуть, погрузившись в целебные воды миниатюрного горячего водопада, а затем, переодевшись, отправитесь в отель. Прогулка по набережной Ао Нанг с ужином (самостоятельно).

Ночь в отеле.

День 9. Краби – о. Пхукет
После завтрака в отеле Вы посетите  самый высокий водопад Южного Таиланда, где будет возможность прогуляться по лесу и искупаться. Затем Вас ожидает обед в плавучем ресторане у мангровых зарослей.
Пообедав и отдохнув, Вы совершите  путешествие в пещеру «Желудок Слона»- вглубь горы, называемой слоном. 
 Пещера открыта лишь 3 года назад, она тянется  на 2 километра! Вы пройдете путем, который еще только начинает исследоваться учеными. В Вашем распоряжении будет проводник, фонари, каноэ и плот. Загадочны блестящие своды пещеры - одна лишь природа смогла  создать столь совершенное творение. 
Затем посещение типичного тайского дома «среднего Таиланда».  Путешествие продолжится в джунглях. Лианы, деревья в 7 обхватов, река, огромные бабочки, каскады небольших водопадов, бамбуковые заросли, голоса джунглей, уникальный и совершенно безопасный сплав на плотах. Вы окунетесь в чистейшую воду горной реки, купание в которой делает женщин вечно молодыми, а мужчин богатыми. Вы посетите храм, расположенный в скале. По легенде самыми богатыми людьми юга Таиланда, во время войны с Бирмой, здесь были спрятаны сокровища, не найденные и по сей день. Вы так же увидите и забавное представление с участием слонов. 
В конце дня переезд на о. Пхукет. Заселение в отель (базовый отель «Thavorn Palm Beach»).
День 10.  о. Пхукет.

После завтрака  в отеле  Вас ожидает обзорная экскурсия по острову (с обедом). Во время этой экскурсии Вы проедете по всем основным пляжам Пхукета, познакомитесь с его основными достопримечательностями. Экскурсия поможет Вам проникнуться экзотическим колоритом Пхукета, его культурными и религиозными особенностями.

Поездка начинается утром из Вашего отеля. Проехав по гористому западному побережью острова, Вы окажетесь на смотровой площадке, с которой открывается фантастический вид на Андаманское море и всю южную оконечность Пхукета. Там Вам будет удобно сделать замечательные фотографии с высоты птичьего полета и подышать целебным воздухом.

Следующую остановку автобус сделает в самом большом и известном буддистском храме Пхукета – монастыре Ват Чалонг. Этот храм приобрел свою известность благодаря основателю и первому настоятелю Луанг По Чему. В восемнадцатом веке этот человек славился в регионе не только как проповедник буддистской религии, но и как народный целитель и просветитель.

Затем Вы посетите змеиную ферму, на которой Вам расскажут о различных видах змей, живущих в Таиланде. Здесь Вы сможете сделать фотографию с коброй и подержать в руках молодого питона. Вас также познакомят с лекарственными  средствами древней китайской и корейской медицины, которые изготовляются из змеиной желчи и других внутренних органов.

В центре по производству и продаже постельных принадлежностей из натурального латекса Вам расскажут о технологии их производства и об особенностях применения в повседневной жизни. Истинные знатоки удобства и комфорта смогут оценить их практичность, долговечность и уникальные бактерицидные и антисапрофитные свойства. 

Сувенирный магазин Ванг Таланг встретит Вас разнообразием изделий, изготовленных искусными руками тайских ремесленников, а также предоставит возможность познакомиться с широкой экспозицией ювелирных украшений из жемчуга, выращенного на местной жемчужной ферме.

После этого группа отправляется в японский ресторан (шведский стол), Вы насладитесь вкусом знаменитых суши, сашими и многих других экзотических блюд азиатской кухни, а также фруктами, напитками и десертами в неограниченном количестве. Вам надолго запомнится посещение этого замечательного ресторана!

В заключение поездки, Вы посетите крупнейший ювелирный центр Пхукета, где вас познакомят с традициями добычи драгоценных камней в Таиланде, культивированием жемчуга и изготовлением ювелирных изделий. В торговом зале Вы увидите огромную коллекцию оригинальных украшений, доступных по цене и качеству. Перед отъездом в отель можно будет отдохнуть в баре и выпить различные напитки.

Возвращение в отель. Свободное время.  Ночь в отеле.
День 11. о. Пхи-Пхи.

Завтрак в отеле. Экскурсия по коралловым островам вокруг о. Пхи-Пхи, посещение Пещеры Викинга. 

Утром с пристани на скоростных катерах Вы отправитесь к бухте Майя острова Пхи Пхи Ле, любуясь по дороге прекрасными видами близлежащих островов. В бухте Майя, где проходили съемки фильма «Пляж» с Леонардо Ди Каприо, Вас ожидает купание в чистейшем и теплом море. После этого катер обогнет остров Пхи Пхи Ле и остановится в бухте Ло Сама, где Вы сможете поплавать с маской и насладиться красотой подводного мира. Затем Вы искупаетесь в лагуне Пхи Ле и увидите Пещеру Викингов, где местные жители добывают деликатес китайской кухни – ласточкины гнезда. На острове Пхи Пхи Дон, в райской бухте которого расположились уютные отели, Вы посетите пляж, на котором живут дикие обезьяны, вкусно отобедаете разнообразными блюдами и поплаваете с маской над одним из красивейших коралловых рифов. Вы посетите еще один замечательный остров – Кхай Нок, – на котором в течение полутора часов можно будет купаться, загорать, наблюдать за подводными красотами и кормить разноцветных коралловых рыбок прямо из рук.

На берегу Вам предложат фрукты и прохладительные напитки. Возвращение в отель. Свободное время. Отдых на побережье. Ночь в отеле.

День 12. о. Пхукет.

Завтрак в отеле.

Свободное время. Отдых на побережье океана. Вечером – посещение феерического шоу “Фантазия” (с ужином). Эта экскурсия предусматривает посещение уникального шоу-комплекса “ФантаСи”, расположенного поблизости от пляжа Камала. Группа выезжает из отеля в вечернее время. Во время поездки к комплексу по горному серпантину перед глазами открывается удивительный вид вечернего моря. «ФантаСи» – это огромный парк с множеством аттракционов, сувенирных магазинов, тиров, игровых площадок, фонтанов, замысловатых и смешных скульптур, которые утопают в зелени, и ярких огнях гирлянд, фейерверков, фонарей. Сразу при входе на душе появляется чувство праздника. Все вокруг светится, пляшет, играет разными красками. На территории вас ждет вкусный ужин в самом большом ресторане Таиланда – шведский стол с кухнями разных народов мира. Огромное здание ресторана стилизовано под тайский буддистский храм. После этого предоставляется час свободного времени на прогулку по парку и фотографирование. Далее в программе – Шоу ФантаСи. Это необычайное по своей красоте, грандиозности и оригинальности зрелище. В основе представления лежит легенда о мистическом принце по имени Айяра, жившем по преданию в этих местах. Ему чудесным образом удалось во имя своей любви противостоять злым силам, а затем, с помощью белого слона, одолеть их. Вы станете свидетелями батальных сцен со слонами и элементами боевых национальных искусств. Также в шоу представлены поразительные по своей технике акробатические номера, клоунада, пиротехнические эффекты, оптические иллюзии, номера с участием людей из зала, фокусы, национальные танцы. Представление проходит в колоссальном по своим размерам павильоне, рассчитанном более чем на 3000 человек; все в этом здании – от наружных стен до зрительного зала – оформлено в стиле древних кхмерских храмов. ФантаСи – одно из наиболее зрелищных шоу в мире, и уже многие годы заслуженно признается лучшим в Таиланде. 

 Возвращение в отель. Ночь в отеле.

День 13 – День 14. о. Пхукет.

Завтрак в отеле.
Двухдневное экологическое сафари по национальному парку Кхао Сок и озеру Чиеулан.
Это, пожалуй, самая экзотическая экскурсия, на которую можно отправиться с Пхукета. Она одновременно позволяет отлично отдохнуть на лоне великолепной тропической природы и получить массу удовольствия от сплава по горной реке, катания на слонах, посещения неглубокой, но очень красивой пещеры и путешествия по величественному озеру, водная гладь которого окружена нависающими со всех сторон неприступными отвесными скалами.

Ранним утром Вы отправитесь из своего отеля в Национальный Парк Кхао Сок, который расположен почти в двухстах километрах от Пхукета в провинции Сураттхани. Вы пересечете мост Сарасин, связывающий остров с материковой частью страны, сделаете короткую остановку в провинции Пханг-Нга и, наконец, окажетесь в отеле (базовый отель) который уютно расположился в живописной речной долине у подножия огромной скалы, вершина которой очень часто окутана белоснежными облаками.
После непродолжительного отдыха в экзотическом, но уютном бунгало со всеми привычными удобствами, Вы отправитесь на автомобиле повышенной проходимости выше по течению реки Кхао Сок, где в сопровождении инструкторов начнете сплав на двухместных пластиковых лодках – каяках. Если Вы в этом деле новичок, то у Вас будет замечательная возможность научиться держать равновесие, правильно пользоваться веслами и управлять лодкой на поворотах. Опытный инструктор поможет Вам избежать ошибок и подстрахует в сложной ситуации. После возвращения Вас будет ждать вкусный обед в ресторане отеля.

Пообедав, Вы направитесь на микроавтобусе в деревню слонов, расположенную в тридцати километрах выше по течению реки. Сидя в специальном кресле на спине слона Вы совершите путешествие вдоль горного ручья, наслаждаясь великолепием окружающего пейзажа, а затем, углубившись в джунгли, достигнете небольшого озера. После купания и фотографирования слоны неторопливо доставят Вас обратно в базовый лагерь, где Вы сможете угостить их сладкими бананами. По дороге в отель Вы сделаете две короткие остановки у живописного водопада, и на смотровой площадке с прекрасным видом на весь Национальный Парк.

Вечером, после ужина в национальном стиле, Вы сможете понежиться в бассейне с джакузи, любуясь бездонным небом, усыпанным мириадами звезд, послушать голоса лягушек у реки, понаблюдать за мерцающими в ночи светлячками. В этот момент Вы ощутите себя наедине с Природой, с ее неповторимой красотой и величием.

Программа второго дня более спокойная и размеренная, и также оставляет незабываемое впечатление.

Позавтракав в отеле, Вы отправитесь на микроавтобусе к водохранилищу Чиеу Лан – затопленному каньону, лежащему на северо-восточной окраине Национального Парка Кхао Сок. Площадь этого искусственного озера составляет 169 кв. километров; оно окружено известняковыми скалами и имеет в своей акватории свыше ста живописных островов. Берега озера – непроходимые джунгли. Они являются местом обитания редких видов обезьян, птиц, рыб и рептилий, которые зачастую встречаются только в этом регионе Южного Таиланда. Вода озера чиста и прозрачна, а глубина его в некоторых местах превышает 60 м.

Сначала Вы в течение часа пересечете озеро на моторной лодке, затем преодолеете пешком небольшой перевал, спуститесь к стоянке экзотических бамбуковых плотов и уже на плоту в сопровождении проводников направитесь к Коралловой Пещере. Пещера получила такое название из-за необычных сталактитов и сталагмитов, по виду напоминающих морские кораллы. После посещения пещеры Вы проплывете на плоту вдоль живописных берегов озера, а затем пешком вернетесь к своей моторной лодке.

Обед будет сервирован прямо на плоту в плавучей деревне посреди озера. После обеда у Вас будет возможность позагорать и вдоволь накупаться в чистой и прозрачной озерной воде. Желающие смогут самостоятельно поплавать на каяке. К вечеру моторная лодка доставит Вас на пирс, откуда на микроавтобусе Вы направитесь в обратный путь на Пхукет.

День 15. о. Пхукет – Бангкок.

Завтрак в отеле. Свободное время. Отдых на побережье. 

Факультативная экскурсия на Остров Джеймса Бонда – Каноэ тур.
Эта экскурсия предоставляет возможность увидеть многочисленные острова, расположенные в бухте Пханг-Нга, являющейся национальным заповедником, посетить остров Джеймса Бонда, где снималась одна из серий о легендарном Агенте 007, совершить увлекательное путешествие на каноэ по подземным гротам и немного отдохнуть на тропическом пляже.

Экскурсия начинается утром выездом из отеля. Микроавтобус довозит Вас до пристани Ао По, где Вы пересаживаетесь на судно. Далее, Вы совершаете часовой вояж по заливу Пханг-Нга к первому из посещаемых островов – острову Панак. Здесь Вы пробираетесь на каноэ сквозь каменную толщу на озеро, окруженное скалами. Вы никогда не забудете свои впечатления, когда из каменного мешка вдруг неожиданно выбираешься на водную гладь. Скалы вокруг озера настолько высокие, что в воде отражается не солнечный свет, а цвет скал. Очень часто тут можно увидеть диких обезьян, которые спускаются полакомиться почти к самой воде. Зеленые, серые и синие краски переливаются в воде, а мангровые деревья создают уютные островки тени.

Следующий остров – Хонг – очень похож на первый, но внутренних лагун-озер в нем несколько. Вы проплывете по ним на каноэ, словно по комнатам огромной квартиры, и запечатлеете на свои фото- и видеокамеры все самое интересное, что создала здесь Природа.

Далее группу ожидает переезд на острова Пин Нган и Та Пу, где более двадцати лет назад снимался фильм о Джеймсе Бонде «Человек с золотым пистолетом» с Роджером Муром в главной роли. Вы совершите неутомительную получасовую прогулку по острову Пин Нган и сфотографируетесь на фоне знаменитой скалы Джеймса Бонда. Желающие смогут купить сувениры на память на небольшом местном рынке.

Следующим пунктом программы станет вкусный обед из разнообразных национальных блюд прямо на корабле и полуторачасовой переезд на тропический пляж острова Нака. Там можно будет искупаться в море, самостоятельно поплавать на каноэ, понежиться в солнечных лучах, а самые решительные смогут прыгнуть в воду с верхней палубы корабля.

После этого корабль доставит Вас на пирс, откуда утром началось Ваше путешествие, а оттуда микроавтобус доставит Вас в отель.

Вечером – трансфер в аэропорт – последним рейсом перелет в а/п г. Бангкок.
День 16. Бангкок – Одесса либо Киев.

Стоимость тура за одного человека:

– при размещении в DBL –   1895 USD

– при размещении в SNGL – 2200 USD

В стоимость включено:
– проживание в  гостиницах с кондиционером и всеми удобствами;

 – завтраки;

 – обеды и ужины (в случаях, указанных в программе);
– трансферы по всему маршруту;

-  внутренний перелет Пхукет – Бангкок

 – экскурсии в соответствии с программой;
– страховой полис (на случай заболевания и от несчастных случаев);
В стоимость не включено:

 – авиаперелет Одесса(Киев)-Бангкок-Одесса(Киев) от 1100 у.е
– въездная виза в Таиланд – 1000 бат (~ 30 дол. США). Для ее оформления (в а/ п Бангкока) необходимо иметь при себе цветное фото паспортного размера;

– факультативные экскурсии.
Даты поездок:  22.12; 26.01; 23.02; 23.03
Для групп от 4 человек – заезды в любой день!
Ответственные менеджеры:
ICQ: 429-227-355 – Ирина
ICQ: 285-487-376 – Нелля 

             ТУР.нд.ваемый подарок о столь калоритном отреть, как человеи,













































