СЛОВАКИЯ
ГРУППОВОЙ ТУР
РЕЛАКС В СЛОВАКИИ
УЗНАЙ И ОТКРОЙ ВОЛШЕБСТВО ВОСТОЧНОЙ СЛОВАКИИ
Спишский Град - Левоча - Попрад - аквакомплекс «Аквасити» - Татранская Ломница - 
Татраландия - Белянская пещера -  Кежмарок - Стара Любовня - 
Парк «Нествиль» - Кошице
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	ВЫЕЗД
	SNGL
	DBL
	TRPL

	12.06.2015,
17.07.2015,
22.08.2015
	 146 €
	 122 €
	122 €


*Стоимость указана с чел. в номере
	1 день
	Сбор группы в Ужгороде в 07:00, под прибытие в 06:52 поезда Киев-Ужгород №99. 
Пересечение границы. 
Спишский Град (вх. билет 7€) - одна из самых крупных и величественных крепостей в Средней Европе, занимает территорию 4,4 га. Крепость начала строиться в 11-ом веке и разместилась на территории, на которой бушевала жизнь уже в 5-ом веке до н.э. Сохранились части града, построенные в 13-15 веках. В 1993 году град был записан в Мировое культурное и природное наследие ЮНЕСКО.  
Левоча – бывший центр Спиша, в прошлом самый богатый город региона Спиш, в центре города очень хорошо сохранилась средневековая площадь, которую окружают около 60 зданий в стиле готики и ренессанс. В костеле Св. Якуба (вх. билет 2 €) находится самый высокий деревянный готический алтарь в мире – работа выдающегося резчика Мастера Павла из Левочи. На Марианской горе находится Марианский костел, который является одной их 10-ти Базилик в Словакии. В 2009 году город записан в Мировое культурное наследие ЮНЕСКО. 
Переезд в Попрад. Поселение в отель категории 3*. 
Не пропустите посещение релакса в аквакомплексе «Аквасити»  (взрослый - 17 €, дети до 12 лет - 5 €- 3 ч.) – уникальное место, где Вы сможете раслабиться и получить удовольствие от купания в крытых и открытых термальных бассейнах, увидеть лазерное шоу и повеселиться спускаясь на горках. 
Ночлег.

	2 день
	Завтрак. 
Спишска Собота  - предлагаем небольшую экскурсию в уникальную истрическую часть Попрада. Ощущите крепкий дух и сердце города. 
А теперь мы с Вами посетим Татранскую Ломницу, где Вы сможете сделать невероятные фото на фоне красивых пейзажей Высоких Татр. 
Свободное время. 
Для всех желающих экскурсия в Белянскую пещеру (12 €/чел., дети до 12 лет - 7 €) - длина 3 461 м, глубина 160 м., находится в восточной части Белянских Татр. В пещере есть огромные залы, «соборы», «пагоды», озера и синтровые озерки. 
Также предлагаем Вам экскурсию в город Кежмарок  (12 €/чел., дети до 12 лет - 7 €). Подтатранский и спишский город КЕЖМАРОК с давних времен был центром образования Спишского региона и отправной точкой знаний и исследований в Высоких Татрах. Город принадлежит к числу городов с долгой славной историей. Благодаря расположению у подножия Татр сейчас город является центром летнего и зимнего туризма 
Переезд в Татраландию – громадный комплекс из действующих круглый год ареалов водных развлечений в Словакии, Чехии и Польше – «AquaparkTatralandia» (взрослый - 19 €, дети до 12 лет - 17 € - 3 ч.). Водное блаженство для каждого. 
Возвращение в Попрад. 
Ночлег.

	3 день
	Завтрак. 
Переезд в Стару Любовню (вх. билет взрослый 7 €, ребёнок до 12 лет - 4 €). Величественный древний замок Любовня, построенный в 1292 году по инициативе венгерского короля Ондрея Третьего, на протяжении нескольких веков служил твердыней, стоящей на страже спокойствия на северных торговых путях. История замка неразрывно связана со знатными венгерскими и польскими дворянскими фамилиями. В разное время Любовню почтили своим присутствием короли Зигмунд Люксембургский и Владислав Второй и королева Мария. В середине 17 века в хранилищах замка были спрятаны драгоценности польской короны – диадема, скипетр и держава, а также королевская мантия… 
Свободное время. 
Предлагаем факультативную экскурсию в парк «Нествиль» http://www.nestvillepark.sk/ (взрослый - 15 €/чел., дети до 12лет - 10 €). 
Название парка «Нествиль» было создано путем соединения двух слов – Нест и Вилль, то есть «гнездо» и «деревня». Это точный английский перевод названия деревни, которая разместилась в 5 километрах от города Старая Любовня, в Словакии. Эта деревня упоминалась еще в письменах 1286 года. Выставка парка Нествиль возрождает историю и традиции деревни, где находилась фабрика по производству спирта. Старейший из сохранившихся ликероводочных заводов Словакии был построен еще в середине XVIII века, размещался он именно здесь, в Старой Любовне. Всех желающих ждёт также дегустация виски и других фирменных напитков, а также фирменный магазин, где Вы сможете приобрести алкогольную продукцию. 
Возвращение в Попрад. 
Советуем Вам не пропустить ужин в национальном стиле в Колыбе (взрослый - 20 €, дети до 12 лет - 15 €). Вас ждёт гостеприимная атмосфера и вкусная еда с напитками. 
Возвращение в отель. 
Ночлег.

	4 день
	Завтрак. 
Переезд в Кошице. Обзорная экскурсия по самому красивому городу Словакии. 
Город Кошице был выбран культурной столицей Европы 2013 года. 
Во время экскурсии Вы увидите все главные достопримечательности исторического центра города: собор Св.Алжбеты, самый большой собор Словакии и восточной Европы, часовню Св. Михаила, готическую башню звонницу Св. Урбана, Чумную колону, знаменитый оперный театр,городскую Ратушу, костёл Иезуитов. 
Возвращение на Украину. 
Приезд во Ужгород в вечернее время суток (в зависимости от прохождения границ). 
Рекомендуем брать билеты на поезд №13 Ужгород-Киев 18.28.


В стоимость входит: 
- проживание в отелях 3*; 
- питание завтраки (шведский стол); 
- обзорная экскурсия в Спишском Граде (входной билет оплачивается дополнительно), Левоче, Спишской Соботе, Кошице, Старой Любовни (входной билет оплачивается дополнительно); 
- транспортное обслуживание по программе; 
- сопровождение русскоязычного руководителя группы; 
- медицинская страховка
В стоимость не входит: 
- индивидуальные расходы: в отелях, телефон, платные каналы, спиртное, услуги носильщика, сейф, проезд в общественном транспорте, питание и развлечения вне программы; 
- транспортное обслуживание в свободное время; 
- личные расходы, сувениры, обеды, ужины; 
- факультативные экскурсии и входные билеты: 
- Аквасити - взрослый - 17 евро, дети до 12 лет – 15 евро – 3 ч.); 
- Белянская пещера - 12 евро/чел., дети до 12 лет – 7 евро; 
- Кежмарок (12 евро/чел., дети до 12 лет – 7 евро); 
- Ужин в национальной колыбе - взрослый - 20 евро, дети до 12 лет – 15 евро); 
- Парк «Нествиль» - взрослый– 15 евро/чел., дети до 12 лет – 10 евро
Дополнительно оплачивается: 
- Консульский сбор Посольства Словакии включая услуги визового центра – 1698 грн/паспорт* 
- Для детей до 18 лет, студентов на стационаре до 21 года, пенсионеров – 406 грн /человек* 
* Стоимость оформления визы включая услуги визового центра 

Дополнительная информация: 
- цена за ребенка действительна при размещении DBL+CHLD. 
- автобусное сопровождение в свободное время не предусмотрено; 
- туроператор оставляет за собой право на изменение порядка экскурсий или замены их на равноценные; 
- туроператор не несет ответственности за работу таможенных и пограничных служб 

Туристическая компания «ЖАРА»

Одесса, ул. Канатная 16 / ул. Греческая, 14
(8048) 734-03-03, (8048) 784-83-03 
e-mail для заказов: book@zhara.com.ua
Менеджер: Филатов Сергей
